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INVITAȚIE LA CAMPANIA DE INFORMARE 

 

Avem plăcerea de a vă invita să participați la evenimentul de informare organizat în cadrul proiectului 

„O ȘANSĂ LA ANTREPRENORIAT ÎN MEDIUL RURAL!”, Cod Proiect: 311723 co-finanțat din 

Programul Incluziune și Demnitate Socială 2021 – 2027, Prioritate: P3.Protejarea dreptului la 

demnitate socială, Obiectiv Specific: ESO4.1. Îmbunătățirea accesului la piața muncii și măsuri de 

activare pentru toate persoanele aflate în căutarea unui loc de muncă, în special pentru tineri, îndeosebi 

prin implementarea Garanței pentru tineret, pentru șomerii de lungă durată și grupurile defavorizate de 

pe piața muncii și pentru persoanele inactive, precum și prin promovarea desfășurării de activități 

independente și a economiei sociale (FSE+) , Acțiunea 3.2 Economie socială în mediul rural (FSE+), 

Apelul: Sprijin pentru înființarea de întreprinderi sociale în mediul rural - Regiuni mai puțin dezvoltate  

Cod Apel: PIDS/83/PIDS_P3/OP4/ESO4.1/PIDS_A12 

 

Proiectul este implementat printr–un parteneriat format din două entități private și o unitate 

administrativ – teritorială (UAT), respectiv:  

●​ ASOCIATIA EUROPEAN ASSOCIATION FOR SUSTAINABLE INTEGRATION, în calitate 

de Solicitant  

●​ COMUNA IGHIU, în calitate de Partener 1. 

●​ ASOCIAȚIA EURO < 26, în calitate de Partener 2. 

Obiectivul general al proiectului contribuie la creșterea accesului și participării la piața muncii prin 

înfiintarea a 34 structuri de economie socială în mediul rural dedicate persoanelor aflate în căutarea 

unui loc de muncă, tinerilor, șomerilor de lungă durată, persoanelor inactive, inclusiv grupurilor 
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defavorizate precum și dezvoltarea sectorului economiei sociale în România și crearea a minim 136 de 

locuri de muncă în economia socială ce vor fi ocupate de membrii grupului țintă și nu numai. 

Din perspectiva geografică Grupul Țință include: 132 de persoane din Regiunea Centru, respectiv 

județele: Alba, Sibiu și Brașov. Toți cei 132 de membri ai grupului țintă vor avea în mod obligatoriu, 

domiciliul în regiunea de dezvoltare în care se implementează proiectul, în mediul rural.  

 

Proiectul va contribui la înființarea a 34 structuri de economie socială în mediul rural cu o finanțare 

cuprinsă 60.000 – 100.000 de euro, dezvoltarea lor durabilă și la crearea a minim 136 locuri de muncă.  

Campania de informare are drept scop oferirea de informații detaliate despre activitățile proiectului, 

despre modalitățile de înscriere și participare la activități, condițiile de eligibilitate și de accesare a 

subvenției nerambursabile pentru înființarea afacerii.  

Evenimentul va avea loc miercuri, 12 februarie 2025, începând cu ora 15.00, în Comuna Săliștea, str. 

David Prodan, nr. 337, Săliștea, județul Alba, Școala Gimnazială ,,David Prodan”. 

Pentru informaţii suplimentare vă rugăm să ne contactați la e-mail: pids.311723@gmail.com, telefon: 

0727.725.013. Persoană de contact pentru detalii este Aurica Holtinger – Manager proiect.  

 

Vă mulțumim!  

 


